

Авторов - на бис!



Поздравляем автора музыки «Песенка про политех» и «Татьянин день» Игоря Дербишера, выигравшего в Москве международный конкурс «Бриллианты России-2009» (звание лауреата II степени) в номинации «Академический вокал».

Игорь - студент четвертого курса Саратовской государственной консерватории им. Л.В. Собинова. Поздравляем также Вячеслава Евгеньевича Дербишера, нашего постоянного автора, профессора кафедры ТВВМ с замечательным достижением сына и надеемся на создание новых музыкальных и поэтических произведений о политехе.